



## Sfântu Gheorghe: din 47 de cereri, 18 au fost aprobate spre finanțare prin „Anghel Saligny”

Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” aduce reședinței județului Covasna aproximativ 42,8 milioane de lei, prin cele 18 proiecte aprobate spre finanțare. Cea mai mare sumă este de 6,2 milioane de lei, pentru

modernizarea străzii Salcânilor, între str. Stadionului și str. Ghiocelor. O sumă similară, de peste 6 milioane de lei, a fost acordată pentru reabilitarea străzii Păș David.

**PAGINA 2**

## 10 sfaturi pentru studenți și nu numai, de la o absolventă de 10

Pentru absolvenții de liceu care vor să își continue studiile, alegerea facultății este cu siguranță un pas important în această perioadă, mai ales pentru că nu mereu știi la ce să se aștepte. Așa a fost și pentru Ioana Pastor, de loc din comuna Barcani. Ea a absolvit anul acesta Universitatea Valahia, din Târgoviște, Departamentul de Geografie, și a reușit la final să își încheie studiile ca șefă de promoție și să aibă diploma de licență cu nota 10, primind astfel diploma onorifică „summa cum laude”. O performanță demnă de reamintat, despre care am dorit să aflăm mai multe. **PAGINA 5**



## Stadiul lucrărilor la centura ocolitoare a municipiului Sfântu Gheorghe



Continuă lucrările la centura ocolitoare a municipiului Sfântu Gheorghe. Peste 11 km dinspre Brașov vor ieși din DN12 și vor ajunge până la Arena Seps, a anunțat, printr-o postare pe Facebook, primarul Antal Árpád. **PAGINA 4**

## Peste 23 de milioane de lei pentru rețele de apă și canalizare, la Valea Mare



Valea Mare poate spera, în sfârșit, la sistem de apă și canalizare ca orice localitate a secolului XXI. Peste 23 de milioane de lei este suma pe care o primește comuna prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, conform Ministerului Dezvoltării, pentru două proiecte importante. **PAGINA 3**

## Un trotuar recent asfaltat din Covasna riscă să piardă garanția constructorului din pricina parcărilor direct pe acesta

*„Trebuie să conștientizăm că interesul nostru se oprește acolo unde invadăm interesul celorlalți!”*



Pe trotuarul străzii Mihai Eminescu din orașul Covasna, prospăt refăcut și finalizat de câteva zile, s-au observat mai multe autoturisme parcate, care obstrucționează circulația pietonilor, a mamelor cu copii în cărucioare sau a persoanelor cu dizabilități. Autoritățile trag un semnal de alarmă cetățenilor covăsneni. **PAGINA 4**

## EDITORIAL. Milionul de luptători ucraineni

Ca să-și recupereze teritoriile ocupate de ruși, Ucraina plănuiește mobilizarea unei forțe de 1 milion de luptători. Poate doar militari care știu ce fac, poate și civili care încercă. Nu știm. Important e să știe ei.

De asemenea, Ucraina mai are nevoie și de ajutor din partea statelor capabile să livreze armament de ultimă generație, gen acele devastatoare sisteme Himars, primite de la americani, care îi sperie pe ruși mai tare decât îi speriau Katiușele rusești pe nemți în al doilea Război Mondial.

Ucraina mai are nevoie și de răbdarea și înțelegerea Lumii înfometate. În momentul în care grânele ucrainene blocate pe câmpuri de luptă controlate de ruși nu vor ajunge în Africa, Asia, India, producând foamete la scară largă, atunci războiul va fi pierdut de țara vecină, pentru că miliarde de oameni înfomețați vor acuza încăpățânarea, patriotismul, naționalismul ucrainean: „Nu ne interesează ce teritorii pierdeți voi, important e să nu murim noi de foame din cauza voastră”.

✍️ Dumitru Manolăchescu | **PAGINA 3**